REFE—K

FA4mMFEHH(1A~3AH)
&5 |™ HLEERKBEt 42— BEFRBBE 59— HLBIEERKEBELUY—| TEERERBEBELEVS—
~ _ i . — SyRvIT7—Rieett MRS LEEERFR —
(8-1) |[7S5AADHEITHIY H40g ] — 530 165 —
j i : SyRvT—Rieett — MU ERELEEERR —
(8-1) |=IEXEIY & 50¢g ] 567 — 567 —
(8-1) |1£41Y B60g g - - RESHAS L AEAMN =
. — MU ERELEEERR #%it%*i*?f&%%‘%ﬁﬁ —
_ L £
(8-1) |&hDE1Y B40g J] — oo —ao —
(8-1) |&h 1Y B50e o] D2EIAVI LN - S o DN\ T—FKkRAEH BRASHARZILEEXMN KBS AZLEEERT
63.0 63.0 65.8 65.8
(8-1) |41y H60g - DR TR g aa — XS ERZLEEERR XA LEEERm
77.0 — 79.0 79.0
-1 |5 mey Y] D2IAVI LN - S an DZEIAWELN - T w- L an =Lk &1t I )—L77vbiER &t
= 1,150.0 1,150.0 1,500.0 1,500.0
(8-1) | 541y 408 9 - RAHFS REEEMN - -
8-1) | 2YL1Y & 50e o] D2IAWVI LN - S o D2IAVI LN - %o BASHARZLEEERR MASHARZLEEERR
61.0 61.0 65.9 65.9
(8-1) | 581y H60g . SxRvT—RiERe — MAXESHARZLEEEZRM | XA SLEEERm
76.0 — 79.0 79.0
(8-1) |&£41Y H40g - — SonvT—RiERe MXESHARZLEEERR —
" — 60.5 66.0 —
(8-1) |1y 5506 o] DZ AV ELN - - DZIAVELN * S KBASHARZLEEEM BASHARZLEEERR
" 71.0 71.0 80.8 80.8
(8-1) |81y 608 - SwnNvI7—RikXett — MAXESHEAZLEEEZRM | XA SLEEERm
" 84.0 — 96.8 96.8
10-1) | m=x5 1% e NBUHFEANLCEEERBBES|ABUMEEZANLEEERBEL| A RUFZANLEREFRKES| TREEZBRAKREBMAES
2,250.0 2,250.0 2,250.0 2,500.0
(10-1) | pmmey ke NEFEEANLEREREES( A BHEEALEREREES — EEEBAKBWASS
" 2,300.0 2,300.0 — 2,500.0
= L D2 IAWIEL N o o N7 —FkREeE | ABRUFFREALEEFRBES —
(10-1)|EBHH Y)Y B50¢g ke o SE 580 —
e L — NEFEEANLEREREES - —
(10-1) |11 Y 560g ke — 69.0 — —
N o P2 IAWI LN - S 3 - NEFEEANLERERBES -
(10-1) |1 BV 5 70g ke 105 — 80.0 —
NP - . ARESHMEER R ARSI —FNESH RS MEE S REEERNRBMARS
(10-1) | BRRSAR (L) ke 660.0 770.0 660.0 700.0
NP _ NEREEALEEERBESl ARESHSI—MOVESH, ([ARHEEALEEZRBES| ZRE=FZBRBEMARS
(10-1)|FBARRAFAR (1) ke 1.250.0 1.250.0 1.250.0 1.250.0
o |zegas - DR TR g aa ARSI —FESH BESEMEERE S REFERRBMARS
(10-1) | FBARTR(AELY) ke 592.0 770.0 660.0 700.0
I . DZIAWELN - w2 an ERESHI—FVEED |2BRHMEZEANLEEFRKER] ZTEZZBAKBEBMAES
(10-1) | BB LAY e 1,055.0 1,250.0 1,130.0 1,250.0
~ _ NBRBREEALERERBES( A RIHEEALEREZRBES ERESHMEERE S TR EBAKXEBMARS
(10-1) | FERRZ AR ke 1,140.0 1,140.0 1,280.0 1,400.0
(o-1) | mmmey e NBUHFEALEEFRABS|ABMAZEANLEEFRBES| A RUFEZANLEEFRKES| TREEZBAKRBMAES
" 1,140.0 1,140.0 1,140.0 1,400.0
_ g A D)—LI7yrEX &4t - ) =Ly St ) —Lo7ybk St
(15-1) [WHLEZ40 (TARAM | B 20 — 120 180
_ L 4 7)—=LI7ybirA &t - 7)—=LI7ybirA &t 7)—=LI7ybirA &t
(15-1) |V LEAZES0(TARAN | B 520 — 52.0 58.0
VN P @ [AEMEEALBRFRARR[AEMEZALERFRARL[ A BT ALBRFRARR[ A EMEEALBRFREER
46.0 46.0 46.0 46.0
_ R = iy DAV LN k- o DN\ IT—FkRE — BASHARZLEEERR
(15-1) |SED L LOHES0g == 9.0 29.0 — 770
j . . SwnNv7—RikXett — — MBS ARELEEERR
(15-1) |SEDLLOIAET0g == 99.0 — — 93.0
15-1) | EA (3) ke =Lk &t BASHARZLEEEM =Lk &t BASHARZLEEERR
n 520.0 520.0 520.0 520.0
(15-D|F=h AT (T Fry | B = RASHZVAS RASHZVAD -
_ . e — 2)—LI7ybkA 4t 2)—LI7ybkA 4t —
(15-1) | FF 2 HhV40g & — 120 120 —
(15-1) | FF>AYU50g & ) —LI7ybtEX &t ) —LI77ybtEX &t I)—=LI77vrMEREHR |ARBRHMEEALEEZRHBRES
66.0 66.0 66.0 53.0
(15-1) | F% 2 Hv60g @ NEREEALEREREES - NEFEEALEREREES|( A BHEEALEREZRKES
63.0 — 63.0 63.0
B — MXESHERZLEEXR | XA SLEEERm —
- 7| k6 D by
(15-1) |RFAYYTA SAFE ke — 12500 12500 —
~ o S s NEBREEANLEREREES( A BRHEEALEREEZRARBES| A RMEEALEEEZRAKEBS| A RHFZEANLCERERKESR
(15-1) |7RFhaBvy45 (4 7E)50g & 550 550 550 550
N ABREANLERFERES — ABREANLERFERAS| AHMAEALCBRERBERS
(15-1) [RFraOvs (45)60g | 1B 500 — 500 500
(15-1) | A FHV40g @ — &ﬁ%ﬁﬁiF%aﬁm — —

1/2R=2




FAMNFH (1A ~3A)

5 |™ BLEFRBB 53— BEFRBBEE 35— RLEESERBBEL—| REEERHBBEEV 49—
_ . “ — D) —L77ybEK &4 — D)—=L77ybEX &4
(15-1) | A FH*U50g 1@ — 170 — 510
(15-1)| A FHv60g & - - - BASURS REE R
— — — 39.0
_ g 2044 BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM KBASHARZLEEEM BAESHARZLEEEM
(15-1) | PSS TASAAE ke 790.0 790.0 790.0 790.0
_ _ N BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM
(I5-D|7=ATNYTASANE ke 1,260.0 1,260.0 1,260.0 1,260.0
_ — — MAESHAZLEEEM | RXESUHARZLEEEHR —
(15-1)| & H DR%EE40g & — 28.0 28.0 —
_ — MAESHAZLEEEF | RXESUHAXRSLEEERHR — MXEHAZLEEEM
(15-1) | & B DR%EE50g f& 147 4.7 — 4.7
(15-1) | = B BRI 60g & MAXESHAZLEEEM — MAXESHAZLEEEF | RXESUHARSLEEEHR
55.8 — 55.8 55.8
N f A — Sy I—Rkxe MXEHAZLEEEMm —
(15-1) | BB YYTA SAfTE ke — 800 17900 —
_ “ — MAXESHAZLEEEF | RXEUHAXRESLEEEHR —
(15-1) |BK V40 e — 540 540 —
~ " MRS =V LS MRS =V LS MRS =V LS MRS =V LS
(15-1) | 572750 @ 69.0 69.0 69.0 69.0
(15-1) |[& 460 @ | YIRS - - -
119.0 — — —
T P « | BREHASEBERN | BRASHASEBERT | #LSHASEBERN | AISUASEBEERN
e 410.0 410.0 410.0 410.0
(151 | & 8 875108 408 & ~ RASHASEREEN | BASHASEEEEN -
~ ! - 23.0 230 -
o~ — 2)—=LI77ybER S 2)—=LI77ybER S —
- £4 AL
(15-1) | B B AR 5540g 1 — 620 620 —
o~ 2)—=LI77ybER S 2)—L77ybEREH 2)—LI77ybER S ) =Lyt
- £4 A
(15-1) | B E AKX 5 550g 1& 140 140 140 140
o~ 2)—LI77ybER S — 2)—LI77ybER S 2)—LI77ybER &
- 1A A
(15-1) | B B AR 5560g & 28,0 — 28,0 28,0
(15-1) |4y 5 ke BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM BASHARZLEEEM
e 858.0 858.0 858.0 858.0
; ~— - BREH= LS BREH=—L L —
(21) |BRVLBEIEY @ — e e —
- ) —Lo7ybERX St 2)—LI77ybER St 2)—LI77ybER S ) —Lo7ybk St
7-~
(21) |vaHoh & 235 235 235 235
on |waxa @ ABHFEANLGEEEZRABS| AR AZEANLEREZRBES| A BHEZALERERABE( A RMAEALERZRHBES
" = 37.0 37.0 37.0 37.0
P — BREH=VLS BREH=V LS —
(21) |=&ELY @ — 05 05 —
1) |gias @ PBEHFEALEEEZRAES| A EMHEZANLCERFRGER| A BMHEZALERFERABE( A BMAEALEREZRKESR
- 11.0 11.0 11.0 11.0

2/2R=




